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Zbirka nalog za srednje Sole: MATEMATIKA

D. Gre$ak, M. Strnad, A. Tiegl: ELEMENTARNA FUNKCIJE. KOMPLEKSNA STEVILA
Poglavje VI.:Kvadratna neenacba.

Str. 47, naloge 4. a),

4.a) Dologi predznak funkcije f(x)=2x*—-7x+6

f(X)=2x*-7x+6
f(x)>0
f(x) <0

Teorija
Funkcija je lahko pozitivna: f(x) >0 (graf nad x osjo) ali negativna f (x) <0 (graf pod x
0sjo).

Predznak funkcije lahko dolo¢imo na dva nacina:

(1) NariSem graf funkcije in od¢itam x-e nad katerimi lezi graf. Za te x-e je funkcija
pozitivna. Nato od¢itam Se x-e, pod katerimi lezi graf. To so x-i, kjer je funkcija
negativna.

(2) Resim pripadajoci neenacbi: f(x) >0 in f(x) <0. Zadostuje, da reSim eno, za drugo
odc¢itam komplementarni del definicijskega obmocja.

Nalogo resSim najprej z z grafom (1)

Narisati moram graf funkcije f (x) =2x*—7x+ 6. Za odgitek
predznaka funkcije mi zadostuje, da izracunam nicli (N) in

zacetno vrednost (ZV).

N: 2x2 —7Xx+6=0
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D=b’-4ac=49-48=1

JD =1
ZV: £(0)=6

NariSem graf in od¢itam:

f(x)>0; XE{(—OO, gju(z, oo)} (POZITIVNA)

f(x)<0;  xe @ 2} (NEGATIVNA)
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ReSim 8e na drug nadin — radunsko (2).
K funkciji zapiSem pripadajo€i neenacbi:

f(x)>0 in  f(x)<0
2x*—7x+6>0 2x> —7x+6<0

Eno izmed njiju (levo) reSim tako, da jo zapiSem v razcepni obliki (ni¢le vzamem X, :g in

X, =2 iz (1)).
2(x—§j(x—2)>0
xl=§, X, =2

2

Obe »nicli« narisem Se na stevilsko os in po vodilnem koeficientu a=2 ugotovim, da bi imel
pripadajoc¢i graf teme pod x osjo. Crtkano nariS§em graf ter od¢itam rezultat:

f(x)>0; XE{(—oo, ng(z, oo)}

f(x)<0; XGG, 2)

Seveda je rezultat enak, kot po (1).




